西海岸新闻

ふ口害良

娃娃家庭困难 入园可获补助

开发区加大学前教育公益普惠力度,实施"一免一补一温"工程

本报8月16日讯(记者

潘旭业 通讯员 李颖) 学前人园儿童可免费查体护齿,困难家庭可获补助,每班可免费配备一台恒温饮水设备。16日,记者获悉,开发区教体局今年加大学前教育的公益普惠力度,投入366万元,实施"一免一补一温"工程。

学前教育作为基础教育的基础,一直受到开发区管委的重视,特别是2011年以来,开发区在扩大学前教育公办资源,重视幼儿师资队伍建设方面都实现了重大突破。

据悉,2011年以来,全区

总投资1亿多元,新建公办及公办性质幼儿园15所,新增学位3000多个,其中2011年新建10所,新增学位2000多个,2012年新建5所,新增学位1000多个。今年8月底前正式投入使用8所,另外7所最晚将于明年8月底前陆续投入使用。预计到"十二五"末,全区公办及公办性质幼儿园和普惠性民办园比例将达到80%,公办及公办性质幼儿园和普惠性民办园学位将增加至两万余个,入园难,入园贵问题将得到有效解决

同时,该区还设立了专项

资金,每年对100名园长,50名骨干教师,700名一线教师进行培训。去年以来,邀请全国学前教育名家、名园长举行专题讲座16场次、依托区职业中专全程累计培训5000人次,效果非常明显。两年下来,可实现对所有园长、教师人均200学时的专业培训,有效提升幼儿师资水平。

今年,开发区教体局又加大了对学前教育的公益普惠力度,投入366万元实施"一免一补一温"工程。"一免"即免费为全区所有在园儿童进行免费体检和免费护齿。"一补"

即对困难家庭子女人园进行补助,自2011年9月起,区教体局对持有低保证、残疾证家庭的幼儿按城镇每人每月380元,农村每人每月180元进行资助;对低保边缘家庭的幼儿按每人每年1200元进行资助,资助标准均高于全市水平。"一温"即为全区所有经审批的幼儿园每班安装一台恒温净化饮水设备,保证幼儿饮水

据悉,目前,免费查体护 齿、困难家庭补助已到位,恒 温饮水工程已进入安装施工 阶段。

四重点海域 实现视频监控

开发区启动建设海域动态监测



"火爆" 金沙滩

16日,金沙滩浴场游客众多。桥隧开通后,旅游季节的金沙滩天天"火爆",人满为患。今年1至7月份,金沙滩共接待游客583.1万人次,其中,仅7月份就接待游客312万人次。

本报记者 本报记者 潘旭业 摄影报道



